Тренировочные задания
Зимняя сессия, 7 класс, 2007-2008
Билет  № 1
1. Задача на расчет скорости.
1) Поезд длиной 150 м движется по мосту равномерно со скоростью 36 км/ч. За сколько минут он пройдет мост, если его длина 0,75 км?

2) Из двух пунктов, расстояние между которыми 400 м, одновременно навстречу друг другу начали двигаться два тела. Скорость первого 30 м/с, второго 10 м/с. Через сколько времени они встретятся?
Билет  № 2

1. Задача на расчет времени.

1) Лифт поднимается равномерно со скоростью 18 км/ч. За сколько времени поднимется лифт на высоту 90 м?
2) Автомобиль за первые 10 мин проехал 900 м. Какой путь он пройдет за 0,5 ч, двигаясь с той же скоростью?

Билет  № 3

1. Задача на расчет средней скорости 
1) Трамвай прошел первые 100 м со средней скоростью 18 км/ч м/с, а следующие 600 м со средней скоростью 36 км/ч. Определите среднюю скорость трамвая на всем пути.
2)  Мотоциклист полпути ехал со скоростью 80 км/ч, а остаток пути — со скоростью 60 км/ч. Какой была средняя скорость мотоциклиста на всем пути?
3) Пешеход две трети времени своего движения шел со скоростью 6 км/ч. Оставшееся время — со скоростью 12  км/ч. Определите среднюю скорость пешехода.

Билет  № 4

1. Задача на расчет плотности сплава

1) Какова плотность сплава из 1,5 кг олова и 4,2 кг свинца? (Плотность олова 7300 кг/м3, плотность свинца 11300 кг/м3.)
2) Чтобы получить латунь, сплавили медь объемом 0,4 м3  и цинк объемом 0,1 м3. Найти плотность латуни. (Плотность меди 8900 кг/м3, плотность цинка 7100 кг/м3
Билет  № 5

1. Задача на расчет веса тела. 

1) Какова масса корзины яблок, если на нее действует сила тяжести 0,5 кН?

2) В бидон массой 1 кг налили керосин объемом 4 л. Найти вес бидона с керосином.  Изобразите вес графически. 
Билет  № 6

1. Задача на расчет силы упругости. 

1) Сила 24 Н сжимает стальную пружину на 20 см. Найти жесткость пружины. 
2) Пользуясь графиком зависимости силы упругости пружины от ее удлинения,  определите жесткость пружины.  
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Билет № 7
1. Задача на расчет массы

1) Определите массу мраморной плиты, размер которой 1,0х0,5х0,1 м.

2) Сколько кирпичей можно погрузить на трехтонный  автомобиль, если объем одного кирпича 2 дм3? Плотность кирпича 1800 кг/м3.

Билет  № 8

1. Задача на расчет силы тяжести

1) Какого объема алюминиевый брусок надо взять, чтобы действующая на него сила тяжести вблизи поверхности Земли была равна 270  Н?

2) Какая сила тяжести действует на медный брусок размером 10х10х5 см? Изобразите силу тяжести на чертеже. 
Билет  № 9

1. Задача на расчет объема полости

1) Найти емкость стеклянного сосуда, если его масса 50 г и наружный объем 37 см3.
1. Билет  № 10

2. Задача на определение равнодействующей силы
1) На тело действуют силы 40 Н и 60 Н, направленные в противоположные стороны вдоль одной прямой. Найдите графически равнодействующую этих сил. Изобразить эти силы графически, считая, что они направлены горизонтально и найдите их равнодействующую.

2) Вагонетку тянут двое рабочих, прилагая к ней, в одном направлении силы 40 Н и 25 Н. Сила сопротивления движению 15 Н. Чему равна равнодействующая всех сил, действующих на вагонетку? Изобразите силы графически.

Билет  № 11

1. Задача на взаимодействие тел

1) Почему при выстреле из орудия снаряд и орудие приобретают разные скорости? 
2) Мальчик массой 46 кг прыгнул на берег со скоростью 1,5 м/с с неподвижного плота   массой 1 т. Какую скорость приобрел плот?
Билет  № 12

1. Задача на расчет плотности 

1) Чугунный шар имеет массу 800 г при объеме 125 см3. Сплошной или полый шар?
2) Пробирка, наполненная водой до краев, имеет массу 30 г. Когда в эту пробирку поместили кусочек стали массой 8 г , часть воды вылилась и масса пробирки с содержимым оказалась равной  37  г. Определить плотность стали, помещенной в пробирку. Плотность воды 1 г/см3.
Билет  № 13

1. Задача на расчет пути. 

1) Человек шел 30 мин со скоростью 2 км/ч. Какой путь он прошел?

2) По параллельным путям в одну сторону движутся два электропоезда. Скорость первого поезда 54 км/ч, второго -— 10 м/с. Сколько времени будет продолжаться обгон, если длина каждого поезда 150 м?
3) Сколько времени пассажир, сидящий у окна движущегося поезда — его скорость 54 км/ч, — будет видеть проходящий мимо него встречный поезд, скорость которого 10 м/с, если его длина 150 м?
Билет  № 14

1. Задача на чтение графика пути. 
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 Билет  № 15

1. Задача на чтение графика скорости. 

1) Выберите на графике движения участки, которые соответствуют равномерному движению и определите скорость тела при этом. Чем отличается характер движения тела на участке ОА от движения на участке ВС?
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На рисунке изображен график пути движения автомобиля. На каком расстоянии от начального пункта был автомобиль через 2,5 ч ? За какое время автомобиль прошел путь 80 км? Сколько времени простоял автомобиль? С какой скоростью двигался автомобиль на отрезке пути ОА? 
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